4

27 veélos = 54 roues
Dans le 12 roues de plus =

dictionnaire 12 tricycles au lieu
de 12 vélos.

12 tricycles
15 vélos

5

Poire = Pomme + 10
100 =2 xPomme + 10

Pomme = 45 -
(Poire = 55) 300 fois
(1+3+3) x4
= 28 manieres

aLdL,
Ily adéja
28 consonnes, | 25 hidons
« trente-cinq » de 10 litres
rajoute et
71 consonnes 32 hidons
35 rectangles donc convient. de 3 litres
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9+4+1)+4+2=
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& Surfaces des

9 rectangles :
Placer

les

entiers de

1 a9 sur le cercle de
telle sorte que 2 voisins
different au plus de 2.

losanges
(16+9+4+1)

(et 100
parallélogrammes)

araignées
et

5378215652 [
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1 personnage sur 2

: 6 cm + goulot =7 cm
;y TTND Le vin représente
A menteurs jﬁ@ 21 3
u volume
C“" /5@ du vol

r i de la bouteille.
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16+(6+1)+3+1

27 triangles

La face
opposée a la jaune
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